المعاملات البنكية
من خلال نظام نما للمعاملات البنكية يمكن للمنشأة تمثيل كل ما يتعلق بالتعامل مع النظام البنكي والأوراق التجارية مثل الشيكات والكمبيالات، حيث يدعم النظام جميع الحركات المتعلقة بالورقة التجارية بداية من اصدارها أو استلامها وحتى تحصيلها مروراً بإلحاقها بسندات القبض أو الصرف وتسجيلها بالحوافظ البنكية ومتابعة حالتها أولاً بأول من خلال الاشعارات البنكية مع إمكانية إلغائها قبل التحصيل في أي وقت. يدعم نما أيضاً أنظمة فعالة لمذكرات التسوية البنكية وخطابات الضمان والتحويلات البنكية.
ملفات تفصيلية لعناصر النظام البنكي
يوفر نظام نما ملفات شاملة لتسجيل
· عدد لا نهائي من البنوك مع بيانات تفصيلية بكل بنك.
· الحسابات البنكية مع تسجل ستة حسابات أستاذ لكل حساب بنكي، كما يمكن من أحد خيارات النظام زيادة هذه الحسابات إلى 21 حساب أستاذ لكل حساب بنكي.
· الأوراق التجارية (الواردة/الصادرة) مع بيانات تفصيلية لكل ورقة
دورة مستندية لمحاكاة حركات الاوراق التجارية
بداية يسمح النظام عند التحول من الأنظمة اليدوية لنظام نما بتسجيل أي عدد من الأوراق التجارية بالوضع الحالي لكل ورقة (صادرة/مستلمة/بحافظة/مظهرة...) ثم التعامل معها من خلال مستندات النظام حتى التحصيل أو الإلغاء. من خلال مستندات النظام يمكن وضع أي من الأوراق المستلمة بأحد الحوافظ البنكية ومتابعة حالتها من خلال سند الاشعار البنكي سواء بالتحصيل أو الرفض المؤقت أو الرفض النهائي كما يمكن إلغاء الورقة مع تسجيل طريقة الإلغاء مثل استبدالها بورقة تجارية أخرى أو بقيد أو سند قبض.
تكامل تام مع سندات القبض والصرف
يمكن للمستخدم سداد مستندات القبض والصرف من خلال الاوراق التجارية (شيكات/كمبيالات) حيث يمكن سداد فواتير المبيعات مثلاً أو المشتريات من خلال ورقة أو أكثر من ورقة تجارية وذلك من خلال صفحة خاصة بذلك بسندي القبض والصرف، مع الأخذ في الاعتبار كافة الطرق المألوفة في عمليات السداد كتظهير بعض الأوراق المستلمة بعمليات الصرف وغير ذلك.
التسويات البنكية
من خلال نظام التسويات البنكية يمكن تحليل وإيجاد الإختلاف بين الرصيد الظاهر في كشف حساب البنك وبين الرصيد الظاهر في سجلات المنشأة للتوصل إلي الرصيد الصحيح في الطرفين. يعتبر نظام نما للتسويات البنكية آلية فعالة للوصول لعملية المطابقة بين حساب البنك وحساب المنشأة بسهولة تامة على المستخدمين حيث يدعم النظام استيراد كشف حساب البنك الكترونياً ومن ثم مقارنة كشف حساب البنك بكشف حساب المنشأة. يمكن للمستخدم اجراء المطابقة يدوياً أو آلياً مع الحفاظ على قواعد المطابقة الآلية كسماحية اختلاف التواريخ والمبالغ وحروف التطابق للوصول للتسوية النهائية بدقة.


خطابات الضمان
يدعم نما نظام خطابات الضمان الصادرة والمستلمة مع إمكانية تعديلها أو إلغائها عن طريق المستندات والوقوف على بيان تفصيلي بجميع الحركات التي تمت على أي من خطابات الضمان الصادرة والمستلمة. يتميز نظام نما لخطابات الضمان بالمرونة، بحيث يمكن استخدامه مع خطابات الضمان الابتدائية والنهائية والخاصة بالدفعة المقدمة وخطابات الصيانة وغير ذلك، كما يسمح بإصدار خطابات الضمان المغطاة كلياً أو جزئياً علاوة على إمكانية تعلية الخطاب أو استرداد جزء منه أو تسييله.
التحويلات البنكية
 يتيح نظام نما للمنشأة فصل المعاملات البنكية والتي يتم التعامل فيها مع البنك مباشرة عن سندات القيود والقبض والصرف، وذلك من خلال سندات التحويلات البنكية التي يدعمها النظام، والتي يتم فيها على سبيل المثال إيداع مرتبات الموظفين بالبنك ، أو تحويل نقدية من بنك لأخر وغير ذلك.
