نقاط البيع
تتميز نقاط البيع ببيئة عمل مختلفة عن النظم المحاسبية الاخرى، الأمر الذي يفرض على الشركة المطورة تصميم نظام مرن يتميز بسهولة التعلم ولا يسمح بالاخطاء أو بالتلاعب حيث يتعامل موظف الخزينة بطريقة مباشرة مع النقود، كما يجب أن يكون النظام من السرعة بحيث يتحمل إصدار أعلى قدر من فواتير البيع في أقل وقت ممكن نظراً للطبيعة التي تفرضها بيئة العمل.
مرونة في الاستخدام وسرعة في الاستجابة
يوفر نما العديد من المميزات التي تساعد على انجاز الفواتير بمرونة وسرعة، فيسمح النظام بتعليق أحد الفواتير وإصدار فواتير أخرى ثم العودة بعد ذلك للفاتورة المعلقة، كما يسمح بحذف أصناف وإلغاء الفاتورة وتعديل الأسعار والخصومات وفقاً للصلاحيات الممنوحة للكاشير. كما يسمح أيضاً بالاستعلام عن سعر أي من الأصناف وتاريخ الصلاحية الخاص به والكمية المتاحة دون الحاجة لإلغاء الفاتورة الحالية. يمكن أيضاً للمستخدم تكرار إدخال الصنف السابق بواسطة أحد مفاتيح الاختصار أو إدخاله مرة أخرى بالسالب بحيث يتم حذف تأثيره دون الحاجة لامتلاك صلاحية حذف الصنف.
دعم كامل لكافة ملحقات نقاط البيع
يدعم النظام كافة الملحقات الطرفية الخاصة بنقطة البيع كلوحة المفاتيح، وشاشة العميل، ودرج الخزينة، وقارئ الباركود، وطابعة الفواتير وقارئ بطاقات الائتمان. بالاضافة إلى ذلك فالشركة المطورة لديها الاستعداد للتعامل مع أي أجهزة حديثة، قد يفرضها سوق العمل.
صلاحيات بلا حدود
يتميز نما في الأساس بنظام صلاحيات جبار يصل إلى حد إعطاء صلاحيات على مستوى كل حقل كما يمكن إخفائه تماماً عن المستخدم، لكن نظام نقطة البيع لما له من طبيعة خاصة فلابد أن تكون صلاحية الكاشير ذات طبيعة خاصة وتحت مراقبة صارمة من الادارة، ولذلك فإجراءات تعديل الاسعار أو الخصومات ، إلغاء الفاتورة أو ارتجاعها، تنفيذ إجراءات الجرد، تبديل الكاشير، إخراج النقدية، الطباعة أكثر من مرة، أو البيع عن طريق بطاقات الائتمان لابد أن تكون ممنوعة بصفة تلقائية ولا يمكن السماح بأي منها إلا بصلاحية مسبقة للمستخدم. يوفر نظام نما جميع هذه الصلاحيات لتختلف باختلاف المستخدمين بحسب درجة الثقة التي تمنحها المنشأة لكل منهم. يسمح النظام أيضاً عندما يكون المستخدم ليس له صلاحية أحد الإجراءات بأن يقوم أحد الموظفين الاخرين من ذوي الصلاحية بإنجاز هذه المهمة بدلاً منه ، فمثلاً قد يطلب العميل إصدار فاتورة آجلة بالرغم من تخطي حد الائتمان الخاص بالعميل أو ارتجاع بعض أصناف الفاتورة أو أن تكون قيمة الفاتورة كبيرة لدرجة أن يطلب العميل تخفيض خاص غير مسموح للمستخدم الحالي. في مثل هذه الحالات، عند محاولة المستخدم أن يقوم بإدراج خصم غير مسموح له مثلاً، سيقوم النظام بإظهار نافذة ليقوم المستخدم الذي يمتلك صلاحية الخصم بإدخال الباركود الخاص به ومن ثم إدراج الخصم المطلوب دون الحاجة لخروج المستخدم الحالي من النظام ودخول المستخدم الأخر. ينسحب هذا الاجراء على جميع الإجراءات التي تتطلب صلاحية محددة لا يمتلكها المستخدم الحالي. 


دعم السداد بطرق مختلفة
يسمح النظام بالفواتير الآجلة والسداد بأي عملة كما يسمح بسداد الفاتورة عن طريق بطاقات الائتمان. يمكن أيضاً سداد الفاتورة بأكثر من عملة وأكثر من بطاقة ائتمان، الأمر الذي يعطي مرونة فائقة في عملية السداد بالاضافة لإصدار القيود التي تقوم بخصم عمولة البنك من قيم بطاقات الائتمان المستخدمة بحسب نسبة العمولة الخاصة بكل بنك.
نظام الورديات وترحيل البيانات 
يدعم نما نظام الورديات الخاص بنقاط البيع مع أكثر من ماكينة كاشير، كما يمكن تغيير مواعيد الورديات ومدتها بالاضافة لاستبدال الموظفين بنفس الوردية دون أن يؤثر ذلك على صلاحيات أو قيمة التحصيل الخاصة بكل منهم. من ناحية أخرى يمكن نقل بيانات الوردية أو عدة ورديات دفعة واحدة إلى نظام وحدة نقطة البيع الرئيسية بنظام نما والتأثير على إحصائيات مبيعات العملاء وأرصدتهم ومن ثم خدمة نظام نقاط الشراء والخصومات الممنوحة للعملاء بحسب قيمة المشتريات ومتابعة حد الائتمان بالنسبة للفواتير الآجلة، بالاضافة للتأثير على إحصائيات موظفي الكاشير، ومندوبي المبيعات وغير ذلك من المعلومات التي تهم المنشأة. يمكن ضبط عملية نقل البيانات لتتم بصورة تلقائية بجدول زمني محدد دون تدخل من المستخدمين، كما يمكن أيضاً نقل الفاتورة بمجرد إصدارها لمتابعة الارصدة والاحصائيات آنياً. من ناحية أخرى، يمكن التحكم في كيفية نقل فواتير نقطة البيع كأن يتم نقل جميع الفواتير الخاصة بعميل أو بائع معين في فاتورة واحدة داخل النظام، أو يتم تجميع الفواتير تبعاً لعدد الأصناف المدرجة كأن يتم تجميع كل مجموعة فواتير التي تحتوي في مجملها على 30 ألف صنف مثلاً في فاتورة محددة، وذلك حسب رغبة المنشأة.
نظام جرد مبسط وفعال 
يقوم النظام عند إصدار الفواتير بتحديث الرصيد الدفتري لماكينة الكاشير أولاً بأول بحيث يتم مقارنة الرصيد الفعلي بالرصيد الدفتري عند انتهاء الوردية وتحديد مدى العجز والزيادة مع القدرة على تحديد نسبة سماحية مقبولة بحيث يتم ترحيل العجز تلقائياً على حساب الكاشير عند تخطي هذه النسبة.
القبض والصرف من خلال النافذة الرئيسية
يسمح النظام بالاضافة لإصدار فواتير نقاط البيع، بصرف النقدية للموردين أو الموظفين أو استلامها من العملاء المدينين، وذلك من خلال الانتقال لنوافذ قبض وصرف مبسطة بواسطة أحد مفاتيح الاختصار دون التأثير على الفاتورة الحالية.
التفاعل مع العملاء عن بعد
تم تصيم نظام نما من الأساس بحيث يتواكب مع تحديات العصر ونظم التكنولوجيا الحديثة، ولذلك فيسمح النظام بإصدار فواتير العملاء عن طريق الهواتف الجوالة الحديثة التي تدعم هذه الخاصية. من ناحية أخرى، يسمح النظام بإصدار إشعارات للعملاء بالفواتير الصادرة لهم والتذكير بحدود الائتمان ومواعيد عروض الأسعار والتخفيضات الموسمية وغير ذلك.
نظام مردودات مرن
يسمح النظام بارتجاع الفاتورة أو عدة أصناف بالفاتورة تبعاً لصلاحية الكاشير،كما يمكن ضبط صلاحية ارتجاع صنف أو عدة أصناف أو حذف صنف بفاتورة حالية عن طريق إدخال باركود محدد لأحد الموظفين بحيث يتم تمرير كارت هذا الموظف على قارئ الباركود ليسمح النظام بالارتجاع أو التعديل بالفاتورة. في حالة ارتجاع بعض الأصناف أو تعديلها، يقوم النظام بإعادة ضبط الخصومات والأصناف المجانية الممنوحة بالفاتورة وفقاً للمعادلات المحددة سلفاً بنظام المبيعات وحساب الفرق من أو إلى العميل.
طباعة الفواتير كما يجب أن تكون
بالاضافة لدعم جميع أجهزة طباعة فواتير نقاط البيع، فإن المنشأة يمكنها التحكم في شكل الفاتورة المطبوعة من حيث طريقة عرض الأسعار وإظهار اللوجو الخاص بالمنشأة وغير ذلك، كما يمكن تحديد أكثر من شكل للفاتورة للتبديل بينهم. أضف إلى ذلك إمكانية طباعة الفاتورة عدة مرات شريطة توفر الصلاحية للكاشير.
